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Sehr geehrter Herr Präsident, 

 

die Abgeordneten zum Nationalrat Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm und weitere haben 

am 10.02.2022 unter der Nr. 9728/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend Interventionspolitik von ÖVP-Nationalratspräsident Mag. Wolfgang Sobotka 

im Arbeitsmarktservice gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 8 

 Gab es seit Jänner 2021 Kontakte (persönlich, mündlich, schriftlich, telephonisch, per 

SMS usw) von ÖVP-Nationalratspräsident Mag. Wolfgang Sobotka zu Ihnen 

betreffend Personalia im Arbeitsmarktservice (AMS)?  

 Wenn ja, wann und mit welchen spezifischen Anliegen betreffend Personalia im 

AMS?  

 Wurde im Zusammenhang mit diesen Kontakten von ÖVP-Nationalratspräsident 

Mag. Wolfgang Sobotka zu Ihnen seit 2021 die Besetzung von Leitungsstellen im 

AMS-Vorstand, dh. die Nachfolge bzw. die Vertragsverlängerung von Dr. Herbert 

Buchinger (SPÖ) und Dr. Johannes Kopf (ÖVP) besprochen?  

 Wenn ja, wann und mit welchen spezifischen Anliegen?  

 Wurde im Zusammenhang mit diesen Kontakten von ÖVP-Nationalratspräsident 

Mag. Wolfgang Sobotka zu Ihnen seit 2021 die Besetzung von AMS-Leitungsstellen, 

dh. die Nachfolge bzw. die Vertragsverlängerung der AMS-Landesgeschäftsführer 

und AMS-Landesgeschäftsführer-Stellvertreter besprochen?  
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 Wenn ja, wann und mit welchen spezifischen Anliegen?  

 Wurde im Zusammenhang mit diesen Kontakten von ÖVP-Nationalratspräsident 

Mag. Wolfgang Sobotka zu Ihnen seit 2021 die Besetzung im Rahmen der AMS-

Regionalstellen und Zweigstellen, dh. die Nachfolge bzw. die Vertragsverlängerung 

von 98 Regionalstellenleitern und Regionalstellenleiter-Stellvertreter bzw. von 4 

Zweigstellenleitern bzw. Zweigstellenleiter-Stellvertretern besprochen?  

 Wenn ja, wann und mit welchen spezifischen Anliegen? 

 

Im Bundesministerium für Arbeit fanden keine der in der Parlamentarischen Anfrage 

angesprochenen Vorgänge statt.  

 

 

 

 

 

 

 

Univ.-Prof. Dr. Martin Kocher
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